
Komentář k pořadí uchazečů o přijetí do čtyřletého gymnázia 

Milí deváťáci – uchazeči, vážení rodiče! 

Tak jako v minulých letech je počet přihlášených vyšší, než je nabízený počet volných míst k přijetí. 
Podobně to zcela jistě vypadá i na dalších školách, kam jste si dali svou přihlášku. Na první pohled se tak 
může zdát, že bude složité se na nějakou z vámi vybraných škol dostat. Rád bych vás všechny alespoň 
částečně uklidnil. Vysoký převis podaných přihlášek je převisem fiktivním a je způsobený tím, že řada z vás 
si podala přihlášku na 2 střední školy. Vzhledem ke značnému fiktivnímu převisu uchazečů na všech 
školách je velice pravděpodobné, že značná část uchazečů, kteří se objeví mezi přijatými, bude přijata na 
všechny školy, kam dali přihlášku.  

Na rozdíl od minulých let se výrazně zpřísnila manipulace se zápisovými lístky. Pokud budete na některou 
školu přijati a odevzdáte na ni zápisový lístek, můžete si ho z této školy vzít pouze tehdy, když budete 
následně přijati na jinou školu na základě odvolání. Při zpětvzetí zápisového lístku musíte tedy předložit 
rozhodnutí o přijetí na jinou školu na základě odvolání. Lístek takto můžete vzít zpět pouze jednou! 

Přeji vám, aby vše vyšlo podle vašich představ! 

RNDr. Jiří Kuhn, ředitel školy 

 

Pro další průběh přijímacího řízení jsou možné tyto scénáře dalšího vývoje. Proberme si 
jednotlivé možnosti: 

1. Na výsledkové listině svoje registrační číslo objevíte v pořadí do 28. místa a chcete k nám 
skutečně nastoupit. 

Gratulujeme, máte to nejjednodušší. Ve středu 22/4/2015 vám začíná běžet 10 denní lhůta na 
odevzdání zápisového lístku a návratky s volbou druhého cizího jazyka a estetické výchovy. Tato lhůta 
končí ve čtvrtek 7/5. NA ROZHODNUTÍ O PŘIJETÍ NEČEKEJTE, poštou nebude rozesíláno. Potvrzení 
o tom, že jste byli přijati, vám předáme ve chvíli, kdy nám doručíte zápisový lístek! 

2. Na naší výsledkové listině svoje registrační číslo objevíte v pořadí do 28. místa a na jiné škole, 
na které jste od začátku chtěli studovat, jste na pozici zajišťující vám přijetí.  

I vám mohou ostatní závidět, také máte po starostech! 

Protože na místo, které je zatím na Gymnáziu Nymburk vyhrazeno pro vás, čekají v pořadí další 
uchazeči, žádáme vás, abyste si ověřili na druhé škole, že skutečně budete přijati. Pokud vám to vedení 
školy potvrdí, zašlete nám co nejdříve e-mail, že k nám nenastoupíte. Vámi takto uvolněné místo 
postoupíme nepřijatým, kteří se odvolali. 

3. Na výsledkové listině se vaše registrační číslo objeví na 29. místě nebo dále, ale stále máte 
zájem u nás studovat. Na jiné škole jste se ve výsledném pořadí umístili na pozici, která vám 
zaručuje přijetí. 

Taky gratulujeme! Sice vám to v dané chvíli u nás nevyšlo a dostanete z Gymnázia Nymburk rozhodnutí 
o nepřijetí, ale máte jistotu, že budete určitě přijati na jinou školu. 

Zde by bylo dobře, aby následovaly tyto kroky: 

a) Pošlete nám e-mail, že jiná škola vám zaručuje přijetí, ale přesto máte zájem studovat u nás 
a budete si u nás podávat odvolání. Je docela možné, že v průběhu času někteří uchazeči umístění 
před vámi půjdou studovat jinam a vy se dostanete na pozici umožňující přijetí. 



b) Dohodněte se s rodiči, aby podali odvolání proti nepřijetí. Odvolání je možné podat až po tom, co 
dostanete rozhodnutí o nepřijetí. Dříve to opravdu nejde! Museli bychom ho vracet… Odvolání 
nám poslouží jako informace o tom, kdo z nepřijatých u nás skutečně chce studovat, a umožní nám 
následně přijmout další uchazeče. 

c) Informujte školu, která vám garantuje přijetí, že jim sice přinesete zápisový lístek, ale že budete 
čekat na výsledky odvolacího řízení na naší škole. Ušetříte tím hodně práce a starostí té druhé 
škole. Tato informace je pro tuto školu důležitá! 

d) V případě, že vašemu odvolání bude vyhověno a vy stále budete mít zájem na naší škole studovat, 
vyzvednete si zápisový lístek ze školy, kde jste byli původně přijati a přinesete ho k nám. Pozor – 
bez rozhodnutí o tom, že vašemu odvolání bylo ze strany Gymnázia Nymburk vyhověno, vám 
zápisový lístek první škola nevydá!!! 

4. Na výsledkové listině se vaše registrační číslo objeví na 29. místě nebo dále. Na jiné škole jste se 
ve výsledném pořadí umístili na pozici, která vám zaručuje přijetí, a chcete také na tuto školu 
nastoupit. 

Také vám patří uznání za výsledky dosažené na základní škole. I vy máte po starostech! 

Zde nemá smysl si podávat odvolání na naši školu a tak to prosím nedělejte! Pošlete nám přesto e-mail, 
že budete přijati na jinou školu. Moc nám to pomůže a děkuji za to předem! 

5. Na výsledkové listině se vaše registrační číslo objeví na 29. místě nebo dále. Ani na jiných 
středních školách jste své číslo zatím nenašli na místě, které zaručuje přijetí. Jisté tedy nemáte 
přijetí na žádnou střední školu. 

Není třeba panikařit! 

Pošlete nám e-mail, že stále máte zájem studovat u nás a podejte si odvolání. Je docela možné, že 
v průběhu času někteří uchazeči umístění před vámi půjdou studovat jinam, a vy se dostanete na pozici 
umožňující přijetí. 

Termín pro osobní převzetí rozhodnutí o nepřijetí: 24/4 od 8.00 do 14.00 hod v kanceláři školy 
 
Nevydaná rozhodnutí o nepřijetí se odešlou poštou 24/4 v odpoledních hodinách. 
 
 
 RNDr. Jiří Kuhn 
 ředitel školy 


